



Раскрыто убийство молодой женщины, ранее безвестно исчезнувшей вместе с автомашиной (ВИДЕО)

Следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Напомним, что указанное уголовное дело было возбуждено в связи с безвестным исчезновением в конце февраля 2013 года 27-летней жительницы Новоуральска, работавшей в агентстве недвижимости и проживавшей в последнее время в квартире дома по улице Советской в городе Екатеринбурге. По первоначально полученным данным, девушка исчезла вместе с автомашиной «Тойота Камри» черного цвета, на которой она передвигалась.

В результате грамотно реализованных согласованных действий сотрудников Следственного комитета и уголовного розыска полиции, указанное преступление раскрыто. Ночью 27 марта 2013 года, в результате проверки на причастность к совершению преступления лиц, ранее знакомых с потерпевшей, был установлен и задержан подозреваемый, которым оказался 25-летний екатеринбуржец Иван Р., уроженец Асбеста, ранее судимый за разбой и похищение человека (последний раз был приговорен в 2012 году Белоярским районным судом к условному сроку).

Допрошенный в качестве подозреваемого злоумышленник уже дал признательные показания о том, что совершил убийство ранее знакомой ему девушки из личных неприязненных отношений, характер которых сейчас органами следствия устанавливается. Также подозреваемый указал, где сокрыл тело убитой им девушки.

В результате выезда в район гаражного комплекса по улице Сибирский тракт в городе Екатеринбурге, возле железнодорожного полотна, прикопанное тело девушки было найдено участниками следственно-оперативной группы, при этом в ходе внешнего осмотра установлено, что на шее девушки была веревка. В настоящее время тело умершей направлено для проведения судебной медицинской экспертизы с целью определения давности и точной причины смерти. С учетом дачи задержанным признательных показаний, с его участием следователем уже проведена проверка показаний на месте с применением видеозаписи. Также решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении ему обвинения. Расследование уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

продолжается.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение комплекса всех необходимых следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы. В состав следственной группы входят старшие следователи следственного отдела по Кировскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области Роман Буравлев и Роман Новиков, а также старший следователь-криминалист Следственного управления Андрей Михалев.

Имеется официальный комментарий Следственного управления, а также видео проверки показаний на месте подозреваемого (ссылка на видео -<http://files.mail.ru/BD2482060BA84C6D9B48611A552170A0>)

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

28 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/829972>